

吴易昺,不只天赋异禀

逯海涛

“超新星”光环。网球,特别是男子网球单打项目,在国内起步较晚。能够在世界顶尖选手云集的赛事中夺得冠军,当然离不开天赋的加持。但是,夺冠靠的全是天赋吗?

吴易昺,不只天赋异禀。对关注中国网球运动的人来说,吴易昺并不是一夜成名。就像歌里唱的,“没有人能随随便便成功”,吴易昺的成长之路绝非坦途。职业网球本是一条充满艰辛的道路,一路打怪升级,除了天赋,也离不开吴易昺多年来身体和意志的高强度磨练,以及那股子乐观和韧劲。

从国际青少年比赛中崭露头角,到参加第十三届全运会、美网青少年组比赛、雅加达亚运会取得不错成绩。直到去年美网男单第三轮比赛中面对当时世界排名第一的俄罗斯选手梅德韦杰夫,这条路洒满了汗水和艰辛。因为严重伤病,吴易昺的网球世界排

名曾跌到一千多位,不同的声音也曾不绝于耳。值得庆幸的是,吴易昺内心足够强大,更没有迷失。刚崭露头角,就遭遇了三年伤病,如果没有强大的内心和科学的训练方法,怎么能最终走出阴霾、攀上巅峰。

夺冠之后,让人印象非常深刻的,还有他松弛、自信的心态。这种心态,不是靠把金牌当作唯一目标的疯狂训练就可以造就的。在从事体育训练的同时,吴易昺也是个学霸级的孩子,边上课边训练,考试成绩名列前茅。他在提升球技的同时,也收获了健全的人格、达观的心理、坚强的意志。面对众多国外媒体,他用外语侃侃而谈,甚至和观众轻松地开起玩笑,并且郑重地用中文致谢。

吴易昺的阳光、自信,映射了当代中国的青春和开放。他以网球运动成名于世并受到中国民众喜爱,也折射出中国社会奔向

现代化过程中带给个体的多种可能性,以及社会判断成才标准的多元化。体育天然具有亲和力 and 草根性,国际体坛涌现更多青春阳光的中国青年,恰是对国家形象最有说服力和穿透力的传递。这,也正是体育精神之所系,发展体育运动目的之所在。

雨果说:“运动是身体的锻炼、德行的培养。”竞技体育的成功,不仅仅是一场比赛的胜利,背后往往有着强大的群众基础、科学的训练体系、浓厚的体育健身氛围;一名优秀的运动员,除了具有精湛的运动技巧,同样也应具有良好的人文素养、高尚的道德风范、独特的人格魅力。今年,杭州亚运会即将举办。浓郁的运动氛围之下,以及在吴易昺等本土体育明星的感召之下,相信会激励更多的青少年从事体育、热爱体育,在挥汗如雨中收获最好的成长。

中国新闻名专栏 之江观察

“创造历史!”很多媒体在标题中都用了这四个字。当地时间2月12日,在ATP250达拉斯站男单决赛中,中国网球选手吴易昺苦战三个抢七,首进巡回赛决赛就夺冠。吴易昺因此成为公开赛年代以来第一位夺得ATP巡回赛冠军的中国网协球员。

有人说他是天才少年,有人夸他是天赋异禀。经过几代人的努力,中国大陆男子网球终于拿到了第一个ATP单打冠军,让人兴奋,更让人感动。这个稍微有点难念的名字一夜之间从网坛圈、体育圈火到圈外。特别是在他的家乡杭州,更是掀起了一股旋风。如此年轻就书写了历史,难怪媒体纷纷冠以“天才”“天赋”

浙江民警师徒照何以感动全网

伍里川

据人民日报报道,最近,一对浙江便民民警千里奔波“累瘫”在高铁上的照片引得全网盛赞:较年长的警察坐在过道间的小板凳上,年轻的警察则在座椅背后的缝隙处躺着睡着了。如此平凡无奇甚至还有些睡姿“不雅”的照片,本来是两人互相调侃拍下的,咋就能火成这样呢?原因是群众通过这样的平实画风,“捕捉”到了感人至深的故事。

照片中的便民民警,是嘉兴市公安局南湖分局解放派出所65后老民警潘育民和95后青年民警周敏达,他们是师徒俩。潘育民和周敏达到四川实施抓捕任务,3天奔波了近2000公里,抓获犯罪嫌疑人两名,为诈骗受害人追回损失1.5万元。回程正值春节返程高峰,两人只能一路站回嘉兴。由于睡眠严重不足,高血压又犯了,很快潘育民就站不住了,只能斜靠着车厢过道,好在乘务员贴心地拿来一个小板凳。坐在小板凳上的潘育民腼腆地向乘务员微笑致意。这个镜头定格成照片后,让人心生暖意。

这样不辞辛劳的人民警察,人民岂能不敬?其一,“民警师徒照”展现了警察扎实过硬、接地气的工作作风。不少人对基层民警特别是办案民警的辛苦不是特别了解。他们想不到,在连轴转办案之后,警察还得“亲自”

挤高铁,且连个座位都没有。事实说明,我们的警察,在高铁上和普通乘客一样,没有额外的关照,他们真正是在用普通人的血肉之躯履行着不普通的职责。

客观地说,“民警师徒照”展现的一幕,本来就是民警办案中常有的场面。平日里,一些民警朋友也曾不经意间向记者说起过他们的辛苦。相信这类讲述,也有很多人听到过。这些碎片化信息,共同组合成人民警察的立体形象。很多网友称赞潘育民和周敏达是身边的“安欣”,绝非偶然。

其二,“民警师徒照”的背后是执警为民的真诚写照。他们所办案件“案值”只有万余,看似不大,但群众利益无小事。两位办案民警全力以赴,“直捣黄龙”,成功破获案件,还了被骗子一个公道。这对师徒以生动的案例,再次说明了这一点:为民办案,只有法治考量、正义考量,没有“成本”考量。无论是大案还是小案,都值得拿出“洪荒之力”应对。

此外,“民警师徒照”还予人启示:侦破诈骗案,需要高度重视、亲力亲为、坚持到底。近年来,网络诈骗案高发,在筑牢篱笆、提醒群众注意防骗的同时,还要把受害群众的冷暖放在心上,打起十二分精神果敢出击,“不破楼兰誓不还”。

说到底,实干胜过说教,口碑胜过“广告”,人民警察干得怎么样,群众心里有杆秤,全网对“民警师徒照”予以好评就是明证。

画中话



企业年终奖,别玩“花活”

企业设立年终奖,本是为了吸引人才、留住人才,奖励员工工作成果,激励下一年继续努力的一种制度。但在分期发放、不达标则扣除等规定下,一些企业把年终奖当成降低“五险一金”等支出成本,甚至防止员工跳槽离职的一种手段。专家表示,年终奖发放条件、发放标准及考核办法等应遵循科学合理、公正公开的原则,真正起到人才激励作用。陶小莫 作

·资讯·

130余家企业 4500余个应聘岗位 余杭瓶窑镇助企抢抓招聘黄金期

张艺臻 潘一笑

2月11日,杭州市余杭区瓶窑镇“乐业瓶窑 一职为你”2023年春季人力资源招聘会现场,百家企业齐聚,向求职者发放岗位信息宣传册,双方亲密互动,热闹非凡。

此次招聘会是春节过后瓶窑镇举办的首场线下大型招聘会,共吸引130余家企业参加招聘会,向外抛出4500余个岗位,供求职者选择。

“今年计划不外务工,刚好碰到这次招聘会,就来了解一下。家门口就业的工资比我预期的更高一些,过几天我打算到几家企业再去看看,找一个自己适合的工作岗

位。”瓶窑镇杨梅坞社区求职者李先生说。4500余个岗位不是空穴来风,个个都有实际需求。

举办招聘会前,瓶窑镇牵头组建“招聘服务团”,积极与辖区内企业对接用人需求,并借此机会向企业宣传人才引进、技能培训、用工招聘等惠企政策,从而排摸出4500余个岗位需求,涵盖电商运营、工程师、操作工等岗位。

而针对高新技术人才,瓶窑镇也提供了相应的就业机会。2022年,瓶窑镇顺利推进凤都工业园区有机更新,落地余杭未来乡学

院、凤栖小院、杭州·梦航智谷三大人才驿站,为人才提供了就业平台。

在此基础上,瓶窑镇还在招聘会现场为高层次人才提供政策解读服务,从高层次人才认定、创新创业政策扶持、人才生活保障等方面悉心剖析,并解答了参与者现场提出的“创业扶持”“生活补贴”申报等问题,帮助人才了解政策、弄懂政策、用好政策。

“有政府牵线搭桥,应聘求职更有保障,我们也更加放心了。”招聘会现场,不少求职者说。此次招聘会吸引求职者5000余人次,达成初步就业意向1600余人。

“春节刚过,正是企业复产与员工返岗的关键时机,所以我们第一时间举办了招聘会,筛选优质岗位,让求职者能够增强在瓶窑发展的信心,也更好地满足用工企业招才引智需求。”瓶窑镇相关负责人表示。

接下来,为贯彻“千名干部助千企”精准服务工作要求,落实好一季度“开门红”“开门红”工作,瓶窑镇还将继续强化政企沟通,聚焦企业需求,用心用情为企业服务,通过送实惠、保生产、拓销路帮助企业解决实际困难,提振发展信心。



“乐业瓶窑 一职为你”2023年春季人力资源招聘会现场 (图片由余杭区瓶窑镇提供)

非公企业党建

第1期非公要目

卷首
吃下“定心丸”/姚玉
看视界
开年即开跑,拼出“新”速度/徐曼丽
本期策划
春来早/逢润鹏
企业走出去 市场“活”起来/汤馨怡
乘风破浪 “抢”开新局/逢润鹏 王选
抢订单 保要素 优服务 促发展/姚玉
抢准“赛点” 打通“堵点”/项佳妮
“湘”前进 开好局/祝津 康莺
“川”跃新征程/徐曼丽
聚焦“四敢” 两新组织“动起来”/项佳妮
一席谈
“五联党建”引领两新组织高质量发展/郝江涛
做活“电商”文章 推进乡村振兴/袁康
蓄势赋能两新组织党建新发展/陈剑波

样本
从“被服务”到“主动帮”/李井 陶锐 孙明

投稿平台/www.8531.cn 电子邮箱/fgdj@zjnews.com.cn 订阅电话/(0571)85311920
微信公众号/非公企业党建 网站/非公企业党建网 http://www.fgdjw.com.cn

走进“双强”

一张纸背面的“红色密码”/逢润鹏 刘秀美
张艺臻
人物
爱心共享厨房烹出世间“美好”/尹雅琳 叶毅
橙度
将爱代代相传/项佳妮 李巧莉 胡广宁
巧用商会“金杠杆” 护航纺织产业发展 /杨路钱 周祝
温暖乡乡 爱心传递/潘琦 曾丹丹
擦亮志愿服务品牌 贡献社会组织力量 /林书航

园区
“圆周率”党建绘就高质量发展同心圆 /逢润鹏 姚玉 许国鑫
“链”上发力 奏响经济发展“奋进曲”/李玮
视野
以“两个健康”先行 引领民营经济促进共同富裕

/陈斌贤

关于S13练杭高速崇贤收费站全封闭施工交通管制的公告

因104国道杭州至绍兴公路(余杭良渚至崇贤段)改建工程崇贤互通收费站施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国公路法》,决定于2023年3月1日至7月31日对S13崇贤收费站实施全封闭的交通管制(雨天等特殊原因施工顺延)。

请广大司乘人员提前了解交通管制情况,由周边收费站进行绕行。由此造成不便,敬请谅解!

特此公告!

杭州市公安局高速公路交通警察支队六大队
杭州市交通运输局行政执法队高速公路执法二大队
浙江申嘉湖杭高速公路有限公司
杭州临平区交通项目管理有限公司
2023年2月7日

金融许可证公告

浙商银行股份有限公司 杭州淳安支行

机构编码:B0010S233010029
许可证流水号:01062786
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑和贴现;代理发行、代理兑付政府债券;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准的业务范围内授权的其他业务。

批准日期:2023年1月19日
机构住所:浙江省杭州市淳安县千岛湖镇新安大街128号1幢商辅一层、二层局部
邮政编码:311799
发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局
许可证颁发日期:2023年2月6日

信息

联系电话:(0571)85310538

遗失声明

万克林遗失远洋二级管轮证书,证书编号:420324199309125X67,声明作废。

遗失声明

沈朝明遗失远洋渔业职务证书一本(一级船副、无线电操作员),证书编号:33092119810810X359,声明作废。

尊重 顺应 保护 自然

构建人与自然和谐共生的地球家园

· 公益广告 ·